. Erésl'té_k"I (=36V)  (50V)
imeneteird UAC +Utép GND

4,7uF/63V

Ha C3-at rovidrezarjuk, akkor automatikusan visszakapcsol ha
a "hibajel" megszunik.

Ha nem zarjuk révidre, akkor a nyomégomb segitségével, vagy
az aramkor ki/be kapcsolasasval lehet "Gjrainditani®.
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R6=(Utap-Urelé)/(Urelé/Rrelé)

(A relé minimum 500Q legyen) HangSZél’(,) Védelem HPC1237-6|

R11=(+Utdp-2V)/15mA= . . . kO ALKOTO-s atrajzolatban.
illetve ennek duplajabdl 2db ’ ¥
(Szlcs Vendel rajza alapjan)
R4=(0,72xUAC)-2,72= . . . kQ : e
RE=(0.354xUtap) 1127~ ... kO --- Alapkialakitas v0.0 ---
(+Utap=25...60V, illetve ehhez a valtd) A LED-es rész is kihagyhato, a m ikodést nem befolyasolja,

de célszer G eszkdz, javaslom az alkalmazéasat.




